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TARPAULIN CONSTRUCTION
3.1 Fixed tarpaulin construction KIMAX
3.2 Sliding tarpaulin construction  

Edscha UltraLine 72
3.3 Three-way sliding roof construction
3.4 Tarpaulin tensioners, profiles for frame
3.5 Sliding sides
3.6 Side pillars and lifters 
3.7 Rear doors
3.8 Front wall and Al pillars
3.9 Aluminum body CS MAX / CS MIDI / CS MINI
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PLANENAUFBAUTEN 
TARPAULIN CONSTRUCTIONS

DE
Zerlegbares Planengestell KIMAX wird nach genauen Kundenwünschen hergestellt und ist an die Rungen und Bodenrahmenprofil 
angepasst. Nach der Bestelung erfolgt die Lieferung als Bausatz für den Zusammenbau durch einem Fachmonteur.
Material wird nach Fahrzeuggröße gewählt.

EN
Demountable tarpaulin construction KIMAX is produced according to customer request. It is prepared for mounting to pillars and 
frame. When ordering KIMAX, open body is delivered as a KIT to be mounted by superstructure producer. Material used for structure is 
chosen according to vehicle size.

Hinterrunge 80mm  
rear pillar 80mm

Mittelrunge 80mm  
midle pillar 80mm

80

35
4

3 43

28

Vorderrunge mit Einfass  
pillar profile front 70 (100)mm

70

25,5

59

100

35 26 28

8017 17
3 4

114

35 282,
5

FESTES PLANENGESTELL / FIXED TARPAULIN CONSTRUCTION
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TEILE FÜR KIMAX / PARTS FOR KIMAX

Artikel-Nr. 
Catalogue no. Artikel / Name Material

Gewicht 
Weigh 

[kg]

62K2000613 Eckverbinder MINI UNI KIMAX, hinten rechts 
Mounting set MINI UNI KIMAX, R R

Stahl/verzinkt 
steel/zn 0,745

62K2000612 Eckverbinder MINI UNI KIMAX, hinten links 
Mounting set MINI UNI KIMAX, R L

Stahl/verzinkt 
steel/zn 0,745

62K2000610 Eckverbinder MINI UNI KIMAX, vorne rechts 
Mounting set MINI UNI KIMAX F R

Stahl/verzinkt 
steel/zn 0,745

62K2000611 Eckverbinder MINI UNI KIMAX, vorne links 
Mounting set MINI UNI KIMAX F L

Stahl/verzinkt 
steel/zn 0,745

62K1000140 Verbinder mittig einfach links/rechts 
Joint middle single L R

Stahl/verzinkt 
steel/zn 1,540

62K2000121 Verbindung für Verstärkung KIMAX  
Joint for the reinforcement KIMAX

Stahl/verzinkt 
steel/zn 1,000

3F45155102 Blechhalter für Gummihalter 3F4515501 
Socket plate for 3F4515501

Stahl 
steel 0,210

62LM000200 Halter Planenrohr 35mm LUMAX 
Holder of tarpaulin tube 35 Lumax

Stahl/verzinkt 
steel/zn 0,400

3F45155101 Gummihalter Planenrohr 35mm  
Tarpaulin tube socket 35mm

Gummi 
rubber 0,122

6600100230 Rohr ø35×2,5mm 
Tube ø35×2,5mm Al 0,560

62LK000610 Verbinder LK mittig  
Middle joint LK, galvanized

Stahl/verzinkt 
steel/zn 0,024

Einfassprofil hinten / Rear flange for riveting

Artikel-Nr. 
Catalogue no. XXXX [mm] Material

Gewicht 
Weigh 

[kg]

62K22E0000 1300

elox 
anodized

0,800

62K22E1400 1400 0,860

62K22E1500 1500 0,925

62K22E1600 1600 0,985

62K22E1700 1700 1,050

62K22E1800 1800 1,108

62K22E1900 1900 1,170

62K22E2000 2000 1,231

62K22E2100 2100 1,293

62K22E2200 2200 1,354

62K22E2300 2300 1,416

62LK000610

62K2000613 -hinten/rear

62K2000610 -vorne/front

62K22EXXXX

3F45155102 62K1000140

62LM000200

6600100230

3F45155101

R

R

62K2000121
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TARPAULIN CONSTRUCTIONS

Artikel-Nr. 
Catalogue no. Artikel / Name Material

Gewicht 
Weigh 

[kg]

6600012232 Einstecklatte 100×25mm 
Tarpaulin profile 100×25mm Al 0,909

6612012232 Einstecklatte 100×25mm 
Tarpaulin profile 100×25mm

elox 
anod

0,909

6600012891 Profil 60×30×2,6mm mit Rille 
Square tube 60×30×2,6mm groove Al 1,185

66K0EU0800 Runge CS MINI universal 80×35mm 
Profile CS MINI 80×35mm universal

elox 
anod

2,081

6600013575 Vorderrunge CS MINI 70(100) 
Pillar CS MINI profile front 70(100) Al 2,228

6612013575 Vorderrunge CS MINI 70(100) 
Pillar CS MINI profile front 70(100)

elox 
anod

2,228

6600012242 Einfassprofil h 35×25mm 
Edging profile h 35×25mm Al 0,794

6612012242 Einfassprofil h 35×25mm 
Edging profile h 35×25mm

elox 
anod

0,794

27ND731829 Sicherungsbolzen  
Safety pin

Stahl/verzinkt 
steel/zn 0,030

62LK000615 Verbinder KIMAX komplett 
KIMAX Top joint set galvanized

Stahl/verzinkt 
steel/zn 0,224

6130000012 Stopfen für Profil 100×25mm schwarz  
End cap profile rectangular peg 100x25mm PE 0,014

6130000016 Stopfen für Profil 60×30×3mm schwarz  
End cap profile rectangular peg 60×30×3mm PE 0,010

6600012891 - Al  
66K0EU0800 - elox/anod

6600013575 - Al 
6612013575 - elox/anod

6600012242 - Al 
6612012242 - elox/anod

27ND731829

6600012232 - Al 
6612012232 - elox/anod

Technische Information / Technical information: 
Die Kombination von Rungen K20 und ALUGRIP ist möglich. / 
It is possible to use combination of pillars K20 and ALUGRIP. 6130000016

66K0EU0800 6600013575

6130000012

62LK000615
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TARPAULIN CONSTRUCTIONS

BAUTEILE FÜR PLANENGESTELL / PARTS FOR FIXED TARPAULIN 
CONSTRUCTION

Artikel-Nr. 
Catalogue no. Artikel / Name Material

Gewicht 
Weigh 

[kg]

62K1100005 Gewindeplatte 66×40-2×M16/40  
Threaded plate 66×40-2×M16/40

Stahl/verzinkt 
steel/zn 0,150

62K0000023 Einstecktasche nietbar 
Tarpaulin profile socket for riveting

Stahl /steel 
RAL 7040 0,170

62K2000017 Gegenstück UNI seitlich 
Side keeper UNI Geomet 0,076

62K2000018 Gegenstück UNI hinten 
Rear keeper UNI Geomet 0,066

6298K00009 Rungentasche für ALUGRIP und BX 
Weld-on socket ALUGRIP and BX

feuerverzinkt 
hot-dip zn 0,460

62K2000017

6298K00009

62K2000018

62K0000023

62K1100005

Aufbau mit Rungen ALUGRIP / Tarpaulin construction KIMAX with ALUGRIP pillars

FAHRTRICHTUNG 
RIDE DIRECTION

657380G816 
M8×16 ISO 7380 
TufLok, Geomet
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TARPAULIN CONSTRUCTIONS

AUFSATZ FÜR ALUGRIP 80 / EXTENSION FOR ALUGRIP 80 MIDDLE

62K113542B elox / anod

Aufsatz ALUGRIP 
Extension ALUGRIP

Al-Stahl/al-steel 1,78 kg Stk/pc

Zubehör / Related parts:
6297000009 (verzinkt/zn): Sicherungsbolzen mit Feder ø10mm / Safety pin with spring ø10mm
62LK000615 (verzinkt/zn): Verbinder KIMAX komplett / KIMAX Top joint set galvanized 
6591210090 (verzinkt/zn): Schraube M10x90 DIN 912, 8.8 / Screw M10x90 DIN 912, 8.8 
6500368010 (verzinkt/zn): Mutter selbstsichernd M10 DIN 985 / Self-locking nut M10, DIN 985

11
8

50

45

4

8011
8,

5
...

...
...

...
...

.

15

43

80

6591210090
6500368010

62LK000615

62K113542B

6297000009

6600012891

TOP KIMAX

6297000009

62LK000615
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62K113542B

62974BB011

62974BB011

6298K00009

62K113542B

62K0000023

6600012891

4 x ø7

20

40

26

29
,2

10
0

R20

30

49
,6

79
,2

62K0000023 RAL7040

62K0000021 RAL9005

Einstecktasche nietbar 
Tarpaulin profile socket for riveting 

Stahl/steel 0,170 kg Stk/pc

80mm

4 x ø8,4

(1
13

)
23,6

155
11

18

22

55

37
40

30

6298K00009 feuerverzinkt/hot-dip zn

Rungentasche für ALUGRIP und BX  
Weld-on socket ALUGRIP and BX

Stahl/steel 0,460 kg Stk/pc
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8011
7

V
S
 

15

80
22

40 62K2220001

FAHRTRICHTUNG 
RIDE DIRECTION

11

TEILE FÜR ABNEHMBARE KONSTRUKTION / PARTS FOR REMOVABLE 
CONSTRUCTION 

Artikel-Nr. 
Catalogue no. Artikel / Name Material

Gewicht 
Weigh 

[kg]

62K2220001 Verbinder für Runge UNI MINI 
Pillar jioint UNI MINI Al 0,437

6131100024 Stopfen für Runge ALUGRIP 80×35mm 
Plug for pillars Uni 80×35mm PE 0,026

62K2220001

6131100024

62K2220001

66K0EU0800

6131100024

1
2
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MUSTERAUFBAUTEN / REALIZATION
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B

Z

60
×3

0

5°

170°

L

Optimierte Ausführung für bessere Wasserableitung vom Dach
Design for easier water drainage from the roof

MIT DACHNEIGUNG 
80 –110mm
BENDED ROOF 
80 –110mm

Technische Information / Technical information:
Genauen Maßen werden in jedem Auftrag in die technischer Dokumentation gezeichnet. / The exact dimensions are in the 
technical documentation of the specific order.

6600310377 T=3,4mm

6600012891 T=2,6mm

Profil 60x30x2,6 mit Rille
Profile 60x30x3,4 groove

Al - - kg m

T

30

60

B Aufbaubreite / Body width
Z Dachneigung / Raising the roof 80mm (B = 1900mm), 110 mm (B = 2550mm)
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62LM000210 verzinkt/zn

Halter Planenrohr 35mm für Dachneigung 
Holder of tarpaulin tube 35mm bended roof

Stahl/steel 0,129 kg Stk/pc

62K2000620 R

62K2000621 L

Eckverbinder UNI KIMAX vorne, Dachneigung 
Mounting set UNI KIMAX front, bended roof

Stahl/steel 0,745 kg Stk/pc

62LM000300

Verbinder U Dachneigung unten
U joint of bended roof, bottom

Al 0,185kg Stk/pc

62LM000200

Halter Planenrohr 35mm LUMAX
Holder of tarpaulin tube 35mm LUMAX

Stahl/steel 0,164 kg Stk/pc

62LM000310

Verbinder Dachneigung oben 
Top joint of bended roof

Al 0,098 kg Stk/pc

62K2000623 R

62K2000622 L

Eckverbinder UNI KIMAX hinten, Dachneigung
Mounting set UNI KIMAX rear, bended roof

Stahl/steel 0,745 kg Stk/pc

6600100230

62LK00061562LM000300

27ND731829

62LM000310 62LM000200

6600012891

3F45155101

62LK000610

62LM000210

FAHRTRICHTUNG 

RIDE DIRECTION

verzinkt/zn verzinkt/zn verzinkt/zn
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2

1 30
0m

m

HUBDACH / ROOF LIFTING

Unsere Lösung ermöglicht eine 
Höhenabsenkung um 300mm.
Our solution  
for lowering the roof by 300mm. FE
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3,5t 2,95m +0,3m
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6287CS6000

6287B06000

6298K00005

6600012891

62LK000615

60mm

AUFSATZ FÜR ALUGRIP 60 / EXTENSION FOR ALUGRIP 60 MIDDLE

6600012891

6287B06000
4 x ø7

20

40

26

29
,2

10
0

R20

30

49
,6

79
,2

62K0000023

62K0000023 RAL7040

62K0000021 RAL9005

Einstecktasche nietbar 
Tarpaulin profile socket for riveting 

Stahl/steel 0,170 kg Stk/pc

6298K00005 verzinkt / zn

Rungentasche ALUGRIP CS 60  
Socket of pillar ALUGRIP CS 60

Stahl/steel 0,192 kg Stk/pc

36

45
28

17

18,5

40

80
13

2 x ø8,5

R 6,12
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Technische Information / Technical information: 
Bordwände und Bordwandprofile siehe bitte Kapitel 1.3. 
/ Dropside profiles See Chap. 1.3.

RUNGE ALUGRIP 60 / PILLAR ALUGRIP 60

6287CS6000 elox / anod

Runge ALUGRIP 60/CS mit Aufsatz 
Pillar ALUGRIP 60/CS with extension

Al-Stahl/al-steel 2,758 kg Stk/pc

6287B06000 elox / anod

Runge ALUGRIP 60/400 mit Aufsatz 
Pillar ALUGRIP 60/400 with extension

Al-Stahl/al-steel 2,838kg Stk/pc

50
9

43
9

31
0 30
4

80

15

2 50

51
760

2

30
,3

5

25
,2

(66)

66

60
130

2xM8

47
2 40

0

37 15

2 50
80

43
9

48
0

60
2

3098

64

60
142

2xM8

6298K00005 verzinkt / zn

Rungentasche AluGrip CS 60 
Socket of pillar ALUGRIP CS 60

Stahl/steel 0,192 kg Stk/pc

36

45
28

17

18,5

40

80
13

2 x ø8,5

R 6,12

Leichte Aluminium-Rungen für Pritschen 3,5-5t sind für Kombination mit Planengestell bestimmt.
Rungen werden in zwei Ausführungen hergestellt: für die Bordwandhöhe von 400mm und für Einstecklatten mit Gesamthöhe von 250mm.

DE

EN

Light aluminum pillars for trucks from 3,5t to 5t are designed to be used solely in combination with tarpaulin construction.
Pillars have two types: for sideboards 400mm and for tarpaulin profiles with total height 250mm.
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Schiebeplane / Sliding tarpaulin construction

VOLLPLANENVERDECK EDSCHA ULTRALINE 72 / EDSCHA ULTRALINE 72

DE
Das System EDSCHA ermöglicht das komplette Verschieben der ganzen Plane zur Stirnwand und auch ein komfotables seitliches Beladen 
und von oben durch einen Kran. Das ganze System ist einfach zu zerlegen.

Vollplaneverdeck Edscha UltraLine 72:
• ermöglicht Verschiebung der Plane in beide Richtungen
• Höhe nur 72mm zum seitlichen Beladen
• niedriges Gewicht 18 kg/m
• Spriegelabstand max. 650mm
• Bedienung von der Fahrzeugseite 

EN

Edscha UltraLine 72:
• sliding to both sides,
• height is only 72mm,
• low mechanizm weight 18 kg/m,
• maximum distance between crossbars is 650mm,
• operating from vehicle side.

Sliding tarpaulin structure with sliding EDSCHA mechanism. Tarpaulin is made as one piece and roof with sides slide together. This make 
simple loading form side or from above. All tarpaulin construction is simply demountable.

www.alu-sv.com
ALU-SV CZ TSCHECHIEN / CZECH REPUBLIC:  

Průmyslová 1445/2, 102 00 Praha 10, Tel.: +420 266 090 511, E-Mail: verkauf@alu-sv.com, sales@alu-sv.com 
Technische Änderungen vorbehalten. / Subject to technical changes.



3.2.B.

2025/03/26

SC
H

IE
BE

PL
A

N
E

SL
ID

IN
G

 T
A

RP
A

U
LI

N
 C

O
N

ST
RU

C
TI

O
N

S
PLANENAUFBAUTEN 
TARPAULIN CONSTRUCTIONS

 

1

Artikel-Nr. 
Catalogue no. Artikel / Name Material

Gewicht 
Weight 

[kg]

2738069900 Endspriegel Edscha 72UL 2550mm 
Ending roofstick Edscha 72UL 2550mm

verzinkt 
zn 6,600

2738071710 Portalbalken Edscha 72UL 2550mm 
Portal Edscha 72UL 2550mm KTL 25,00

2738068070 Endlauwagen Edscha 72UL 2550mm 
Moving part Edscha 72UL 2550mm KTL 18,00

2738067920 Spriegel Edscha 72UL 2550mm 
Roofstick Edscha 72UL 2550mm

verzinkt 
zn 3,600

6593802824
Blindniet MONOBOLT 6,5x19,3 St/St 
Spring rivet MONOBOLT 6.5x19.3 St/St

verzinkt 
zn 0,010

27ND025180 Zugstange für Edscha Dach verstellbar 
Roof draw bar Edscha adjustable

verzinkt 
zn 3,000

2738069931 Spriegel für Endlaufwagen 72UL 
Ending roofstick moving part Edscha 72UL

verzinkt 
zn -

2738068070

2738067920

2738069931

6593802824

2738071710

27ND025180

2738069900

Extrem haltbare Kunstoffgelenke  
Extremely durable plastic joints

Zuversichtliches System der Kunstoffgelenke
Tarpaulin folded reliably through joints

Geöffnetes Verdeck
Open roof
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Artikel-Nr. 
Catalogue no. Artikel / Name Material

Gewicht 
Weight 

[kg]

27ND010540 Verbindungbolzen für Laufschiene 
Guiding profile joint

Stahl 
steel 0,610

27ND030680 Verbindungsrohr 
Top joint tube KTL 0,230

27ND031230 Mittelstützenanschluss mit Kolben , links 
Top joint Edscha 72UL hook L

verzinkt 
zn 0,730

27ND031240 Mittelstützenanschluss mit Kolben, rechts 
Top joint P95/Edscha 72UL hook R

verzinkt 
zn 0,730

27ND803236 Verbinder 72UL universal mit Bolzen 
Joint Edscha 72UL universal with pin KTL 0,379

27ND017650 Schienenfeststeller 
Guiding profile lock

Stahl 
steel 0,140

27ND031240

27ND031230

27ND030680

27ND017650

27ND803236

27ND010540

Edscha TS Topkupplung
Edscha TS top coupling

Schienenfeststeller
Rail lock

Kupplung der Schienensegmente
Coupling for the rail segments
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Artikel-Nr. 
Catalogue no. Artikel / Name

Gewicht 
Weight 

[kg]

27NDU65050 Aufstellarm Edscha 72UL, Kunststoff  
Repair kit automatic fold up Edscha 72UL 0,450

27NDU65020 Gasdruckfeder Endlaufteil 700N Edscha 72UL 
Repair kit Gas spring 700N Edscha 72UL 0,150

27ND075099 Gasdruckfeder 700N, Classic 155mm Edscha 72UL 
Gas strut 700 N Edscha 72UL 0,140

27ND030467 Zugschlaufe 
Towing component 0,010

27ND064678 Reparatursatz Laufrolle Endlaufwagen 
Bearing vertical 0,024

27ND064679 Reparatursatz Führungsrolle Endlaufwagen 
Bearing horizontal 0,030

27ND030467

27ND074611

27ND070145

27NDU65050

27ND075099

27NDU65020

20

29,6
(2,5)

(5
9,

6)

(2
9,

6)
25

27ND074611

27ND074611 verzinkt / zn

Laufschiene Edscha 72UL 
Guiding profile Edscha 72UL

Stahl/steel 3,660 kg m

27ND064678

27ND064679
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32

Artikel-Nr. 
Catalogue no. Artikel / Name Material

Gewicht 
Weight 

[kg]

27ND010310 Verstärkungsblech 
Triangular plate steel KTL 0,150

27ND014310 Strebenlager 
Prop socket

verzinkt 
zn 0,440

27ND014180 Strebe kurz 708mm 
Short prop 708mm KTL 1,800

27ND014450 Strebe mittig 1052mm 
Middle prop 1052mm KTL 2,640

27ND014190 Strebe lang 1560mm 
Long prop, 1560mm KTL 3,850

2738067930 Kunststoffgelenk 72UL 650/130mm 
Folding plate Edscha 72UL 650mm

Kunststoff 
plastic 0,2

27ND030640 Verbinder 72UL universal 
Joint 72UL, universal KTL 0,348

27ND803095 Stirnwandspriegelhalter, links 
Front crossbar socket, left KTL 0,600

27ND803096 Stirnwandspriegelhalter, rechts
Front crossbar socket, right KTL 0,600

27ND085431 Stahlseil 
Steel string

verzinkt 
zn 0,12

27ND084457 Klemme für Stahlseil S5
Steel string clamp S5

verzinkt 
zn 0,022

27ND731829 Absteckbolzen 
Safety pin

verzinkt 
zn 0,03

27ND084457

27ND803095
27ND085431

27ND803096

2738067930

27ND014190

27ND030640

27ND010310

27ND014310

27ND731829

27ND014450

27ND014180

2761000030

Zubehör Edscha 72UL Satz 
Accessories Edscha 72UL complet

Stahl/steel 2,000 kg Stk/pc

www.alu-sv.com
ALU-SV CZ TSCHECHIEN / CZECH REPUBLIC:  

Průmyslová 1445/2, 102 00 Praha 10, Tel.: +420 266 090 511, E-Mail: verkauf@alu-sv.com, sales@alu-sv.com 
Technische Änderungen vorbehalten. / Subject to technical changes.



3.2.F.

2025/03/26

SC
H

IE
BE

PL
A

N
E

SL
ID

IN
G

 T
A

RP
A

U
LI

N
 C

O
N

ST
RU

C
TI

O
N

S
PLANENAUFBAUTEN 
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· approx. 1.35m package length
for 8m body

· approx. 2.1m package length
for 13.6m body

· package height approx. 340mm

· Länge der aufgerollten Plane 
ca. 1,35m bei Aufbaulänge 8m

· Länge der aufgerollten Plane 
ca. 2,1m bei Aufbaulänge 13,6m

· Höhe der aufgerollten Plane 
ca. 340mm

DE EN
Länge ≈ 1.35m - 2.1m

Length ≈ 1.35m - 2.1m

H
öh

e 
/H

ei
gh

t 
≈

 3
40

m
m

Geöffnetes Verdeck - Ansicht 
Endlaufwagen
Open portal beam

Ansicht Endlaufwagen und 
Gelenke
Rear troley and hinges

EDSCHA UltraLine 72 im aufgeschobenen Zustand
EDSCHA UltraLine 72 in the open state
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TARPAULIN CONSTRUCTIONS

Curtain-Sider-Verdeck / Three-way sliding roof 
constructions

Curtain-Sider-Verdeck auf Dachgurtprofilen Large, Medium, Small, CS FIX und CS FIX mini:
• Slimliner Large – für Aufbauten mit hoher Nutzlast, für maximale Beladung wird mit Hubdachsystem kombiniert
• Slimliner Medium – für mittelgroße Aufbauten, kann mit Hubdachsystem kombiniert werden
• Slimliner Small – für kleine Aufbauten mit max. Länge 8,5m, leichte Konstruktion ermöglicht maximale Beladung 
• CS FIX/CS FIX mini – für kleine Aufbauten mit max. Länge 7,8/5,2m, aber ohne die Möglichkeit das Dach zusammenzufassen. 

Dachsysteme SESAM, und Festdach ECO sind mit Profilen L, M und S kompatibel. 
Große Anzahl an gemeinsamem Zubehör ermöglicht leichte Auswahl von Ersatzteilen.

DE

Three-way sliding roof constructions for profiles Large, Medium, Small, CS FIX and CS FIX mini:
All three-way sliding roof systems are standardly provided with Large, Medium and Small guiding profiles:
• Slimliner Large – suitable for bodies with high carrying capacity, for maximum loading height must be combined with lifting roof.
• Slimliner Medium – for middle range of vehicles when lightness is combined with rigidity we recommend lifting roof constructions.
• Slimliner Small – for small bodies with maximum length of 8,5m. Light construction allows maximum carrying weight
• CS FIX/CS FIX mini – for small bodies with maximum length of 7,8/5,2m, but without the possibility of roof sliding. 

Roof SESAM, and fixed roof ECO are based on profiles L, M and S. Most parts are compatible for these systems, what makes easy choice 
at accessories and spare parts.

EN

L M S L M SCS FIX CS FIX mini
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Sesam Slimliner    L  arge Sesam Slimliner  M  edium

DACHGURTPROFILE / GUIDING PROFILE SELECTION

Profilart 
Profile type Max. Länge / Maximum length Breite zwischen Dachgurtprofilen 

Width between the profiles
Passend für Hubdachsystem 

Suitability for roof lifting
Large 13,6m 2,48m +++

Medium 13,6m 2,43m ++
Small 8,5m 2,43m +
CS FIX 7,8m 2,43m -

CS FIX mini 5,2m 2,43m -
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Artikel-Nr. 
Catalogue No. Artikel / Name Einheit 

Quantity

Gewicht 
Weight  

[kg]

275L107800 Dachgurtprofil Large 7800mm 
Slimliner Large guiding profiles 7800mm straight 

Stange 
bar 44,07

275L108500 Dachgurtprofil Large 8500mm 
Slimliner Large guiding profiles 8500mm straight

Stange 
bar 48,03

275L109500 Dachgurtprofil Large 9500mm 
Slimliner Large guiding profiles 9500mm straight

Stange 
bar 53,68

275L113600 Dachgurtprofil Large 13600mm vorgespannt 
Slimliner Large guiding profiles 13600mm bent

Stange 
bar 76,84

Artikel-Nr. 
Catalogue No. Artikel / Name Einheit 

Quantity

Gewicht 
Weight  

[kg]

275M107800 Dachgurtprofil Medium 7800mm 
Slimliner Medium guiding profiles 7800mm straight

Stange 
bar 40,40

275M108500 Dachgurtprofil Medium 8500mm 
Slimliner Medium guiding profiles 8500mm straight

Stange 
bar 44,02

275M109500 Dachgurtprofil Medium 9500mm 
Slimliner Medium guiding profiles 9500mm straight

Stange 
bar 49,21

275M113600 Dachgurtprofil Medium 13600mm vorgespannt 
Slimliner Medium guiding profiles 13600mm bent

Stange 
bar 70,45

Artikel-Nr. 
Catalogue No. Artikel / Name Einheit 

Quantity

Gewicht 
Weight  

[kg]

286S004500 Dachgurtprofil Small 4500mm 
Slimliner Small guiding profiles 4500mm straight

Stange 
bar 13,45

286S005000 Dachgurtprofil Small 5000mm 
Slimliner Small guiding profiles 5000mm straight

Stange 
bar 14,95

286S007500 Dachgurtprofil Small 7500mm 
Slimliner Small guiding profiles 7500mm straight

Stange 
bar 22,42

286S008000 Dachgurtprofil Small 8000mm 
Slimliner Small guiding profiles 8000mm straight

Stange 
bar 26,78
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275CSF7800 Al

Dachgurtprofil CS FIX 7800mm
Guide-rail profile CS FIX 7800mm

EN AW 6063 27,300 kg Stk/pc

275CFM5200 Al

Dachgurtprofil CS FIX MINI 5200mm
Guide-rail profile CS FIX MINI 5200mm

EN AW 6063 2,246 kg m
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ECKVERBINDER / MOUNTING SETS

27SC242M1L
verzinkt / zn

27SC242M1P
Stahl/steel 1,280 kg Stk/pc

27SC145M1L
verzinkt / zn

27SC145M1P
Stahl/steel 1,570 kg Stk/pc

27SC244M2L
verzinkt / zn

27SC244M2P
Stahl/steel 2,570 kg Stk/pc

27SC143M1L
verzinkt / zn

27SC143M1P
Stahl/steel 0,810 kg Stk/pc

ECKVERBINDER FÜR FESTE ALU-RUNGEN VON ALU-SV SEITE

MOUNTING SETS FOR AL FIXED PILLARS
ECKVERBINDER FÜR ALU-RUNGEN MIT HUBDACHSYSTEM VON ALU-SV SEITE

MOUNTING SETS FOR AL LIFTING PILLARS

FSM SM

SMFS FM

hinten / Rear

vorne / Front 

links / left
rechts / right

links / left
rechts / right

links / left
rechts / right

27SC242M2L
verzinkt / zn

27SC242M2P
Stahl/steel 1,806 kg Stk/pc
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27SC242L1L
verzinkt / zn

27SC242L1P
Stahl/steel 1,140 kg Stk/pc

27SC244L1L
verzinkt / zn

27SC244L1P
Stahl/steel 1,950 kg Stk/pc

27SC143L1L
verzinkt / zn

27SC143L1P
Stahl/steel 0,780 kg Stk/pc

27SC145L1L
verzinkt / zn

27SC145L1P
Stahl/steel 1,240 kg Stk/pc

ECKVERBINDER FÜR FESTE ALU-RUNGEN VON ALU-SV SEITE

MOUNTING SETS FOR AL FIXED PILLARS
ECKVERBINDER FÜR ALU-RUNGEN MIT HUBDACHSYSTEM VON ALU-SV SEITE

MOUNTING SETS FOR AL LIFTING PILLARS

L L

L L
hinten / Rear

vorne / Front 

links / left
rechts / right

links / left
rechts / right

links / left
rechts / right

links / left
rechts / right
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27SC146M2L
verzinkt / zn

27SC146M2P
Stahl/steel 1,397 kg Stk/pc

27SC147M2L
verzinkt / zn

27SC147M2P
Stahl/steel 1,252 kg Stk/pc

ECKVERBINDER / MOUNTING SETS

27SC147M1L
verzinkt / zn

27SC147M1P
Stahl/steel 0,672 kg Stk/pc

27SC146M1L
verzinkt / zn

27SC146M1P
Stahl/steel 0,836 kg Stk/pc

typ-1

27SC146M3L
verzinkt / zn

27SC146M3P
Stahl/steel 1,400 kg Stk/pc

typ-2

links / left
rechts / right

links / left
rechts / right

links  
left

rechts
right

links  
left

rechts
right

ECKVERBINDER FÜR FESTE ALU-RUNGEN VON ALU-SV SEITE

MOUNTING SETS FOR AL FIXED PILLARS
ECKVERBINDER FÜR ALU-RUNGEN MIT HUBDACHSYSTEM VON ALU-SV SEITE

MOUNTING SETS FOR AL LIFTING PILLARS

hinten / Rear

vorne / Front 

FSM SM

FSM FSM SM
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L

27SC149M2L
verzinkt / zn

27SC149M2P
Stahl/steel 1,020 kg Stk/pc

27SC149M1L
verzinkt / zn

27SC149M1P
Stahl/steel 0,720 kg Stk/pc

L

L

27SC148M1L
verzinkt / zn

27SC148M1P
Stahl/steel 0,950 kg Stk/pc

27SC148M2L
verzinkt / zn

27SC148M2P
Stahl/steel 1,250 kg Stk/pc

L

62PN040125 verzinkt / zn

Anlaufplatte 40x125mm 
Facing plate 40x125mm

Stahl/steel 0,26 kg Stk/pc

links / left
rechts / right

links / left
rechts / right

links / left
rechts / right

ECKVERBINDER FÜR FESTE ALU-RUNGEN VON ALU-SV SEITE

MOUNTING SETS FOR AL FIXED PILLARS
ECKVERBINDER FÜR ALU-RUNGEN MIT HUBDACHSYSTEM VON ALU-SV SEITE

MOUNTING SETS FOR AL LIFTING PILLARS

hinten / Rear

vorne / Front 
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Technische Information / Technical information:
Eckverbinder sind im Lieferumfang vom Schiebeverdeck inbegriffen. Feste Maße auf Anfrage. / Mounting sets are included in 
the sliding roof complete. Fixed dimensions provided by request.

27SC14MU11 verzinkt / zn
Stahl/steel 0,700 kg Stk/pc

27SC085S1U verzinkt / zn
Stahl/steel 0,515 kg Stk/pc

vorne / Front vorne / Front 

hinten / Rear hinten / Rear

ECKVERBINDER / MOUNTING SETS

m
ax

 3
00

m
m

m
ax

 3
00

m
m

ECKVERBINDER FÜR FESTE ALU-RUNGEN VON ALU-SV SEITE

MOUNTING SETS FOR AL FIXED PILLARS
ECKVERBINDER FÜR ALU-RUNGEN MIT HUBDACHSYSTEM VON ALU-SV SEITE

MOUNTING SETS FOR AL LIFTING PILLARS

FS S
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3xM10

2xM10

4

175

17
5

56

5×M10

196

7855 40

50

40
(2

6)

86

(25)

37

12

STIRNSPRIEGEL / FRONT CROSSBAR

27SC216MLP rechts / right

27SC216MLL links / left

Halter AL/ECO für Blech Sesam M+L 
AL/ECO plate brackets for Sesam M+L

Stahl/steel 1,088 kg Stk/pc

S

S

ML

27SC216S03

27SC128S03

27SC216MLL

66PL111085

66PL111085

66PL111085

27SC128S03 Al

Halter Blech vorne Sesam S 
Front plate brackets Sesam Slimliner S 

Al 0,436 kg Stk/pc

27SC216S03 verzinkt / zn

Halter AL/ECO für Blech Sesam S 
AL/ECO plate brackets Sesam S

Stahl/steel 1,433 kg Stk/pc

100

2xM8

4xø6,725 50

10
0

80

40

5

20

8
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27SC165020

Rungenlaufwagen T Slimliner 
Pillar trolley T Slimliner 

Stahl/steel 0,280 kg Stk/pc

RUNGENLAUFWAGEN, PLANENROLLEN / TROLLEYS

Technische Information / Technical information: 
Die erste Seitenplanenrolle sollte 200-300mm vom Planenende entfernt sein. / First slider should be attached 200 – 300mm 
from the edge of tarpaulin side.

27SC160003

Planenrolle mit integriertem Schutz 
Side curtain roller with  protection 

Stahl/steel 0,194 kg Stk/pc

70

30
ø24

6500368010
6200001020  ø31,5

20

75

50

34

FSML
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27SC090241 verzinkt / zn

Zugstange für Schiebedach  
Bar for opening a roof

Stahl/steel 3,20 kg Stk/pc

27ND025180 verzinkt / zn

Zugstange für Edscha Dach verstellbar 
Roof draw bar Edscha, adjustable

Stahl/steel 3,00 kg Stk/pc

13
1

Artikel-Nr. 
Catalogue No. Artikel / Name Materiál 

Material
Einheit 

Quantity 

Gewicht 
Weight  

[kg]

27SC150009 Dichtung PVC Slimliner schwarz 9m 
Tarpaulin seal Slimliner 9m black PVC

Rolle
roll

5,70

27SC150014 Dichtung PVC Slimliner schwarz 14m 
Tarpaulin seal Slimliner 14m black PVC

Rolle
roll

9,10

ZUBEHÖR / OTHER COMPONENTS

SLM

SLM

FSML
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Artikel-Nr. 
Catalogue No. Artikel / Name Material Einheit 

Quantity 

Gewicht 
Weight 

[kg]

27SC110692 Kunststoffgelenk Slimliner 692mm 
Plastic hinge Slimliner 692mm

Kunststoff
plastic

Stk 
pc 0,216

27SC110592 Kunststoffgelenk Slimliner 592mm 
Plastic hinge Slimliner 592mm

Kunststoff
plastic

Stk 
pc 0,18

27SC110492 Kunststoffgelenk Slimliner 492mm 
Plastic hinge Slimliner 492mm

Kunststoff
plastic

Stk 
pc 0,15

27SC110392 Kunststoffgelenk Slimliner 392mm 
Plastic hinge Slimliner 392mm

Kunststoff
plastic

Stk 
pc 0,114

KUNSTSTOFFGELENKE / PLASTIC HINGES

SLM

FAHRTRICHTUNG / DRIVING POSITION

L

n x Z  ( 692      )  45920 - 750 0
+3

325

1080

471

1153Z20-750

L

206

n × Z (692    )+3
0

L

Z20-750 n × Z (692    )+3
0

A

A Riemen / Strap 

Technische Information / Technical information: 
 Für Länge der Kunststoffscharniere gilt Toleranz  x      / For hinges length is valid tolerance  x      0

+3
0

+3

www.alu-sv.com
ALU-SV CZ TSCHECHIEN / CZECH REPUBLIC:  

Průmyslová 1445/2, 102 00 Praha 10, Tel.: +420 266 090 511, E-Mail: verkauf@alu-sv.com, sales@alu-sv.com 
Technische Änderungen vorbehalten. / Subject to technical changes.



3.3.M.

2025/03/26

CU
RT

A
IN

-S
ID

ER
-V

ER
D

EC
K

TH
RE

E-
W

AY
 S

LI
D

IN
G

 C
O

N
ST

RU
C

TI
O

N
S

PLANENAUFBAUTEN 
TARPAULIN CONSTRUCTIONS

Sesam Slimliner:
• Planenaufschiebung durch Faltplatten aus Kunststoff, 
• Seitliche Profilhöhe S 107,5mm, M 125mm, L 175mm,
• Spriegelabstand max. 692mm,
• selbstragendes Dachgurtprofil bis 13,6m (auch vorgespannt),
• verschiebbare Mittelrunge im Dachgurtprofil.

L M S

CURTAIN-SIDER-VERDECK SESAM SLIMLINER /
THREE-WAY SLIDING ROOF CONSTRUCTION SESAM SLIMLINER

DE

Sesam Slimliner:
• tarpaulin sliding by plastic hinges,
• limited height for side loading S - 107,5mm; M - 125mm; L 175mm
• distance between roof crossbars max. 692mm,
• aluminum self supported beam up to 13,6m (even prebended ones),
• sliding side pillar in the guiding profile.

EN
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PORTALBALKEN, STIRNBLECHE / PORTALS AND FRONT PLATES

27SC010255 verzinkt / zn

Spriegel Slimliner 2550mm 
Crossbar Slimliner w.2550mm

Stahl/steel 4,330 kg Stk/pc

27SC020255 KTL

Portalbalken Slimliner 130mm  
Rear portal Slimliner 130mm

Stahl/steel 15,640 kg Stk/pc

27SC020259 KTL

Portalbalken Slimliner 190mm 
Rear portal Slimliner 190mm

Stahl/steel 18,700 kg Stk/pc

66PL111085 elox / anod

Stirnblech 2550mm  
Front plate 2550mm 

EN AW 6063 6,043 kg Stk/pc

27SC030255 verzinkt / zn

Endlaufteil Edscha Slimliner 2550mm 
End traveler Slimliner L M w.2550mm

Stahl/steel 18,250 kg Stk/pc

SPRIEGEL UND ENDLAUFWAGEN / CROSSBARS AND END TRAVELS

80

2550

380

2550

221

2550

2550
19

0
2550

13
0

SLM

SLM

SLM

SLM

SLM

SLM

62PLE02551 RAL9005

Stirnblech /Portalbalken ECO 120/2550mm 
Front/rear plate ECO 120/2550mm  

Stahl/steel 11,818 kg Stk/pc

120

2550
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LM
62PLE02558 elox / anod

Portalbalken AL/ECO vorne/hinten Sesam L+M 
Front/back portal AL/ECO, Sesam M+L 

EN AW 6063 8,690 kg Stk/pc

Technische Information / Technical 
information: 
Blau markierte Bohrungen sind für 
Dachgurtprofile Slimline gedacht. Als 
Standard werden die Portalbalken 
ohne Bohrungen geliefert. / The blue 
marked holes are needed in the case 
of mounting onto guide profiles 
Slimliner. Standard with aluminum 
portals, manufactured and supplied 
without holes.

72 60

12
0

2550

130

133X
78

A

12
0

82
39

3

6

A

6x
ø12

Medium X=100

Large X=75

Hecktür mit Portalbalken AL/ECO / R

ear d
oors

 w
ith

 A
L/

EC
O

 p
or

ta
l

PORTALBALKEN AL/ECO / ALUMINIUM PORTALS AL/ECO 

Foto: Klappe ALU-SV 
Flap ALU-SV
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AB

B

A

2550

105
152

20
0

11
2,

5

49

47

28

A-A
54,5

44
(2

00
)

(1
52

)

2,5

25

25 29,5

6600310517

66123105186612111720

27SC020261 elox / anod

Portalbalken Slimliner 200mm  
Rear portal Slimliner 200mm

EN AW 6060 12,320 kg Stk/pc

SLM
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27SC040255

Zubehör Slimliner 
Slimliner accessories kit

-- 0,700 kg Stk/pc

27SC102001

Halter für Sesam Small 120mm 
Movingpart Sesam-S securing device holder

AlMgSi 0,5 0,219 kg Stk/pc

S

ZUBEHÖR / ADJUST COMPONENTS

SLM

60

60
120

20

20

52

50

80

X

27SC102001

20

20

52

50

80

X

Technische Information / Technical information: 
Für Standardklappe Slimline oder für TailWing-Klappe Sesam gilt x=198mm. Für ALU-SV Klappe gilt x=169mm.
For standard flap Slimliner, or for TailWing flap  Sesam is X=198mm. For flap ALU-SV  is X=169mm.
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Lz 150

20

380 mm100 mm

Lz

L z

20

L z

20

Lz Entfernung der Dachsicherung im aufgeschobenen Zustand / Distance in securing roof safe position

n Anzahl von Scharnieren / number of hinges

Lz = 380+100.n

S L
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FESTDACH / FIXED ROOF

62PLE02551

66PL111085

27SC150009

Konstruktion vom Festdach ist an neue Profile Slimliner angepasst. Es ist für Profile L, M und S anwendbar. Im Lieferumfang 
vom Festdach ist immer Stirnblech und Portalbalken für Montage von Hecktür inbegriffen. Freie Lage der Spriegel ermöglicht 
Dachverschiebung im Notstand. Weitere Teile sind identisch mit Edscha und Sesam.

DE

L M S2550

11 0,5

16
316

6

max (2480)

13
7,

5

Fixed roof construction was made using Edscha ECO solution and was modified for new slimliner profiles. It is possible to mount roof 
on profiles L, M and S. In the fixed roof set are included front plate and rear reinforced portal for mounting rear gates. Roof crossbars 
are placed freely what allows emergency opening of the roof. The rest parts are the same as for Edscha and Sezam.

EN
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27NDM20010 verzinkt / zn

Spriegel CS MAX 4kant. 30×1,5mm, 2086mm 
Crossbar CS MAX universal 4HR 30×1.5x2086mm

Stahl/steel 2,740 kg Stk/pc

27SC226L02 verzinkt / zn

Endteil von Spriegel CS L+M ECO 
Endstop for bar CS L+M ECO

Stahl/steel 0,755 kg Stk/pc

375

70

30

2086

37
8,5

70

380

27SC226S00 verzinkt / zn

Endteil von Spriegel CS Sesam Small ECO 
Crossbar end cap CS Sesam Small ECO

Stahl/steel 0,747 kg Stk/pc

SLM

62PLE02551 RAL9005

Stirnblech /Portalbalken ECO 120/2550mm  
Sheet front/rear ECO 2120/2550mm 

Stahl/steel 11,818 kg Stk/pc

120

2550

66PL111085 elox / anod

Stirnblech 2550mm  
Front plate 2550mm 

EN AW 6063 6,043 kg Stk/pc

221

2550
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27SC150009

6612013366

66K0EU0800

6600008043

66PL111085

CS FIX

CS FIX mini

Einfaches und sehr leichtes Dach besteht nur aus Aluminium-Teilen für Aufbauten bis zu 5,2m (CS FIX mini)  und 7,8m (CS FIX )Länge. 
Konstruktion des Dachgurtprofils ermöglicht Aufschiebung der seitlichen Schiebeplane und Mittelrungen. Eckverbinder für Aluminium-
Rungen ALU-SV sind identisch mit Dach Slimliner Small, genauso wie Planenrollen, Mittelrungen und seitliche Dichtung. Eingebaute 
Regenleiste ist Bestandteil des Bausatzes.

DE

Simple and very lightweight roof made only from aluminum parts. Suitable for trucks with max. length of 7,8/5,2m. Guiding profile 
allows for side sliding tarpaulin and side pillars. Mounting sets for our aluminum pillars are same as for Slimliner Small roof. Also 
tarpaulin pulleys, side pillar and sealing are the same. Roof also includes rear rain protection.

EN

FESTDACH CS FIX / FIXED ROOF CS FIX

2550
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24

100

10
0

24

100

10
0

Technische Information / Technical information:
Eckverbinder sind im Lieferumfang inbegriffen. Genaue Maße auf Anfrage. / Mounting sets are included in the roof complete. 
Exact dimensions provided by request. 

80

35
4

3 43

28

66K0EU0800 elox / anod

Runge CS MINI universal 80×35mm 
Profile CS MINI 80×35mm

EN AW 6005A 2,081 kg m

62LP000111 verzinkt / zn

Eckverstärkung für Endspriegel U 
Corner reinforcement for crossbar U 

Stahl/steel 0,290  kg Stk/pc

62LP000103 Al

Verbinder Endspriegel CS FIX
Joint for rear crossbar CS FIX

EN AW 6005A 0,090 kg Stk/pc

6600008043 Al

Dachspriegel Omega 35mm
Roof profile omega 35mm

EN AW 6060 0,908 kg m

66L0014011 Al

Dachspriegel Omega 25mm
Roof profile omega 25mm

EN AW 6063 0,790 kg m

T4

12
0

33

ø10,6

18
5

13 53
80

6612013366 elox / anod

Profil AL/ECO für Blech 120mm 
AL/ECO sheet profile 120mm

EN AW 6063 1,720 kg m

275CSF7800 Al

Profil CS FIX 7800mm
Guide-rail profile CS FIX 7800mm

EN AW 6063 27,300 kg Stk/pc

275CFM5200 Al

Dachgurtprofil CS FIX MINI 5200mm
Guide-rail profile CS FIX MINI 5200mm

EN AW 6063 2,246 kg m

12
0

10
19

82
42

3

60

70
95

52

42
,5

35
25

8

87

44

2,4

35

2

60
35
25

42
2,

5

85

35
(2

5)

8

25

3

2,
8

70

30
50

2

25

F100100525 Al

Rechteckrohr 50x25x2mm 
Rectangle tube 50x25x2mm

EN AW 6060 1,563 kg m

Zubehör / Related parts:
4153600100 (Al): Flachprofil 25,5x5mm / Profile flat 25,5x5mm
F100100169 (Al): Stange 25x8mm / Flat rod 25x8mm
62LP000115 (Stahl/steel): Gewindeplatte M8 30x15x60/20 CS FIX / Threaded plate M8 30x15x60/20 CS FIX
6600007326 (Al): Längsträger 90mm / Frame profil U 90mm
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PLANENAUFBAUTEN 
TARPAULIN CONSTRUCTIONS

SCHIEBEKLAPPE CS ALU-SV / SWINGING TAIL WING CS-ALU-SV 

L M

Schiebeklappe CS ALU-SV:
• zwei Aufstelllagen 
• Klappenhöhe max. 800mm
• Dichtung am Unfang der Klappe

DE

Swinging tail wing CS ALU-SV:
• Two positions of opened flap (in the first position it 

doesn’t goes over the roof level ),
• max. height of flap 800mm,
• sealing on the edge of flap.

EN

geöffnet unter Dachniveau
Opened under the roof level

geöffnet über Dachniveau
Opened over the roof level

118
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PLANENAUFBAUTEN 
TARPAULIN CONSTRUCTIONS

SCHIEBEKLAPPE TAIL WING / SEMI-AUTOMATIC SWINGING TAIL WING 

L M

Schiebeklappe TAIL WING:
- optimalisiertes Hubmechanismus
- Klappenhöhe max. 1200mm
- einsetzbar bei Dachgurtprofilen Large und Medium
- eine Aufstelllage

DE

Semi-automatic swinging TAIL WING:
• optimized lifting mechanism,
• max. height of flap 1200mm, 
• compatible with Medium and Large guiding profile,
• only one opened position.

EN
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PLANENAUFBAUTEN 
TARPAULIN CONSTRUCTIONS

7R00330027

7322000020

7R13270242

7R13270212

4311027300

7209999204

7R00213557

DE
Komponente für Planenspannung sichern richtige Anspannung von seitlicher Schiebeplane bei dreiseitigen 
Schiebeplanenaufbauten. Spannmechanismus muss passend zum Fahrzeugtyp ausgewählt und muss richtig mit allen anderen 
Komponenten montiert werden, um problemlose Funktion leisten zu können.

Tarpaulin tensioning components help to obtain proper shape for sides of three parts sliding constructions . Tensioning 
mechanizm must be correctly sellected according to vehicle type and properly assembled for problem free functioning.

EN

Planenspannung, Rammschutzprofile / Tarpaulin tensioners, 
profiles for frame
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PLANENAUFBAUTEN 
TARPAULIN CONSTRUCTIONS

PLANENSPANNSYSTEM ø27mm / TARPAULIN TENSIONERS ø27mm

7R00310027 3100mm
7R00330027 3300mm

Planenspannrohr ø27mm 
Profil ø27mm for tensioning

Al 2,117 kg Stk/pc

43110928CS Geomet

Einsatz Spannrohr ø27mm unten Rille  
Bottom end part 27mm,groove

Stahl/steel 0,145 kg Stk/pc

ø21

ø27

ø14

50

12

ø30

ø27

51

12,7

25

ø31,4

7209999199

Einsatz Spannrohr ø27mm unten Rille 
Bottom end cap for tensioning ø27mm rail

Bronzee/bronze 0,140 kg Stk/pc

40

20
ø27

ø27

31
00

 / 
33

00
51

25

14

ø27

ø21

40

ø27
ø34

58

8

ø32

7,5

55

ø27,3

Zubehör/ Related parts:
6512200812: Zylindermutter für Planenspannrohr / 
Cylindrical nut for tarpaulin blocking

7R13270222 Diff. Zn / diff. zn

Einsatz Spannrohr ø27mm unten 4kant. 
Bottom end cap for tensioning ø27mm 4HR

Stahl/steel 0,120 kg Stk/pc

7R13270242 Diff. Zn / diff. zn 

Einsatz Spannrohr ø27mm unten 4kant. 
Bottom end cap for tensioning ø27mm 4HR

Stahl/steel 0,230 kg Stk/pc

7R13270212 Diff. Zn / diff. zn

Einsatz Spannrohr o27mm oben 
Top end cap for tensioning ø27mm

Stahl/steel 0,110 kg Stk/pc
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PLANENAUFBAUTEN 
TARPAULIN CONSTRUCTIONS

PLANENSPANNSYSTEM ø34mm / TARPAULIN TENSIONERS ø34mm

7R13340700

Einsatz Spannrohr ø34mm oben 
Top end cap for tensioning ø34mm

Bronze/bronze 0,220 kg Stk/pc

7R13340100

Einsatz Spannrohr ø34mm unten Rille 
Bottom end cap for tensioning ø34mm, rail

Bronze/bronze 0,200 kg Stk/pc

7R13340400

Einsatz Spannrohr ø34mm unten 4kant. 
Bottom end cap for tensioning ø34mm 4HR

Bronze/bronze 0,260 kg Stk/pc

7R00334034

Planenspannrohr ø34mm 3300mm 
Profil ø34mm for tensioning -3300mm

Al 3,158 kg Stk/pc

ø27

ø34

7

58

ø27

ø34

56
58

ø34

13

56

27

ø34

ø34

33
00

14
58

30

ø34

ø14

ø28

ø34
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PLANENAUFBAUTEN 
TARPAULIN CONSTRUCTIONS

59
26

ø15

1422
15

KURBEL / HANDLES

7209096931 verzinkt / zn

Kurbel für Spanngetriebe 4kant. 14mm 
Strainer handle 4HR 14mm

Stahl/steel 0,400  kg Stk/pc

225

30

ø10

11
7

14

7209999204

Planeneinhakprofil 3300mm 
CS side profile with hook 3300mm

Al 3,14 kg Stange/bar

7R00013557 2550mm

7R00113557 3100mm

7R00213557 3300mm

Planeneinhakprofil 2016 
Profil hook 2016 for tarpaulin tensioning

Al 2,147 kg Stk/pc

5

25
,5

6
2

5
2

R3

R1

4153600100 Al

Flachprofil 25,5x5mm 
Profile flat 25,5x5mm

Al 0,200 kg m

7209098931 verzinkt / zn

Kurbel für Spanngetriebe 4kant. 10mm 
Strainer handle 4HR 10mm

Stahl/steel 0,240  kg Stk/pc

170

ø10

58

10

19,5
50

7
ø20ø14

13
3

6600012232 Al

6612012232 elox/anod

Einstecklatte 100x25mm 
Tarpaulin profile 100x25mm

AlMgSi 0,5 0,909 kg m

10
0

25

1,4
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PLANENAUFBAUTEN 
TARPAULIN CONSTRUCTIONS

SPANNGETRIEBE FÜR KURBEL 10mm / STRAINERS FOR 10 mm

7209050931

Spanngetriebe 60×30×30mm 4kant 
Strainer 60x30x30mm 4HR

Stahl/steel 0,29 kg Stk/pc

7209049931 verzinkt / zn

Spanngetriebe 73×38×38mm Rille 
Strainer 73×38×38mm rail 

Stahl/steel 0,640 kg Stk/pc

73
38

38

14

ø25

SPANNGETRIEBE FÜR KURBEL 14mm / STRAINERS FOR HANDLE 14 mm

12

10

60
30

30

4311086300 verzinkt / zn

Spanngetriebe 75×40×35 4kant. M8 VR/HL 
Strainer 75×40×35mm  4HR M8 zn FR RL

Stahl/steel 0,690 kg Stk/pc

4311086200 verzinkt / zn

Spanngetriebe 75×40×35 4kant. M8 VL/HR 
Strainer 75×40×35mm 4HR M8 FL RR 

Stahl/steel 0,690 kg Stk/pc

75

35

40

14

12

4311086200

4311027300

Rohr für Planenbefestigung 3200mm 
Tarpaulin mounting tube 3200mm

Kunststoff/plastic 0,250 kg Stk/pc

3200

ø1
0,

5

Zubehör/ Related parts:
620CSRB001: Halter für Spanngetriebe / Holder of tensioner 
62K222100P: Halter für Spanngetriebe gerade R / Holder of tensioner straight R
62K222100L: Halter für Spanngetriebe gerade L / Holder of tensioner straight L
62K221100P: Halter für Spanngetriebe gewinkelt R / Holder for ratchet strainer R
62K221100L: Halter für Spanngetriebe gewinkelt L / Holder for ratchet strainer L

620CSRB001-Al

62K221100L - feuerverzinkt / zn
( Für Aufbauten mit Bordwände )

( for body with dropsides )

62K222100L - feuerverzinkt / zn
( Für Aufbauten mit Einsteckprofilen )

( for body with side profiles )
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PLANENAUFBAUTEN 
TARPAULIN CONSTRUCTIONS

SPANNRATSCHE / RATCHET

50

62

40

85

160

315

25

32

12

42805330GA

42805330GA Dacromet

Spannratsche 4kant L 
Strainer ratchet 4HR L

Stahl/steel 1,010 kg Stk/pc

42805330DR Dacromet

Spannratsche 4kant R 
Strainer ratchet 4HR R

Stahl/steel 1,010 kg Stk/pc

245

133

15

50

12,5

56

36
,5

7322000010

7322000020 feuerverzinkt
zn7322001020

Spannratsche 4kant R 
Strainer - ratchet R

Stahl/steel 1,010 kg Stk/pc

7322000010 feuerverzinkt
zn7322001010

Spannratsche 4kant L 
Strainer ratchet L

Stahl/steel 1,010 kg Stk/pc

T0TTB1109D
Dacromet

T0TTB1029D

Spannratsche Rille L  
Strainer ratchet L

Stahl/steel 1,550 kg Stk/pc

T0TTB1110D
Dacromet

T0TTB1028D

Spannratsche Rille R 
Strainer ratchet R

Stahl/steel 1,550 kg Stk/pc
280

50

40

86

148

12

T0TTB1109D
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PLANENAUFBAUTEN 
TARPAULIN CONSTRUCTIONS

GURTE / COURTS

8915302068 Geomet

Spannratsche 4kant L 
Ratchet tensioner 4HR L

Stahl/steel 1,460 kg Stk/pc

8915302069 Geomet

Spannratsche 4kant R 
Ratchet tensioner 4HR R

Stahl/steel 1,460 kg Stk/pc

6163100482 Niro/stst

Direktspanner 
Tensioning clasp - Direktspanner

Niro/stst 0,420 kg Stk/pc

6163113490 Niro/stst

Over-Center-Spanner 
Tensioning clasp with strap 

Niro/stst 0,350 kg Stk/pc

6163113495 Zn-Ni

Ersatzgurtband mit Flachhaken 
Strap with flat hook 

Stahl/steel 0,250 kg Stk/pc

2xø10 60

41

265

150

60
12,3

20

8915302068

165

60

ø18

Stainless steel - stst 

2xø7

40

max 450

ø18

Niro. Polyester Zn-Ni
43

700

ø18
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PLANENAUFBAUTEN 
TARPAULIN CONSTRUCTIONS

RAMMSCHUTZPROFILE / PROFILES FOR FRAME

6600010415

Rammschutzprofil CS 70x35mm 
Frame profile CS 70x35 mm mm

Al 1,540 kg m

6163100030

Gummistroppe I 
Tensioning rubber device I shape

Gummi/rubber 0,050 kg Stk/pc

6163100020

Gummistroppe T
Tensioning rubber device T shape

Gummi/rubber 0,040 kg Stk/pc

6600014228

Rammschutzprofil ALU mit Airline 
Frame profile ALU with Airline

EN AW 6005A 2,305 kg m

6600007970 Al

Einsteckprofil V 150mm für CS 
Side profile 150mm for CS

AlMgSi 0,5 2,003 kg m

25

80 1,8

1,
8

(150)
165

6600011772 Al

Einsteckprofil V 115mm für CS 
Side profile 115mm for CS

AlMgSi 0,5 1,292 kg m

25

56,8 1,4

1,
4

(115)
130

Technische Information /Technical information:
Die Einsteckprofile 6600007970, 6600011772 können kombiniert werden. / Profiles 6600007970 and 6600011772 
could be used together.

270
4×5510

8
30

190

10
8

30

2×55 20

10

Zubehör/ Related parts:
6163100040: Rundkopf für 
Gummistroppe, Kunststoff / 
fixing pin for curtain, plastic

6163100050: Planenhaken, 
Kunststoff/ plastic tarpaulin 
hook 

6163100051: Unterlage 
für Planehaken, Kunststoff / 
curtain hook washer

35
30

70
,3 40

2,
5

5

4

33

A A35

68

L

25

ø2
0
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PLANENAUFBAUTEN 
TARPAULIN CONSTRUCTIONS

Seitliche Schiebeplane / Sliding sides

7209012931 verzinkt / zn

Laufschiene 50×40 mm 7800mm  
Guide-rail profile 50x40 mm 7800mm

Stahl/steel 19,50 kg Stange/bar

7209032931 verzinkt / zn

Planenrolle für Stahlprofil 9015913 
Tarpaulin trolley for profile 9015931

Stahl/steel 0,230 kg Stk/pc

7209033931 verzinkt / zn

Rungenlaufwagen doppelt für Profil 9015931 
Double tarpaulin trolley for 9015931

Stahl/steel 0,500 kg Stk/pc

7209010933 weiß/white

7209010932 schwarz/black

Dichtung City Transport 14m 
Seal C-T 14m

PVC 11,04 kg Stk/pc

40

52
50

40

2

50

4 ø7

57

28
20

35 4 ø825

5430

22
13

11
5

R3

Artikel-Nr. 
Catalogue No. Artikel / Name Material

Gewicht 
Weight 

[kg]

7209012831 Laufschiene 50x52mm, 7800mm 
Guide-rail profile 50x52mm 7800mm

Stahl/verzinkt 
steel/zn 27,300

7209012832 Laufschiene 50x52mm, 5100mm 
Guide-rail profile 50x52mm 5100mm

Stahl/verzinkt 
steel/zn 18,000
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TARPAULIN CONSTRUCTIONS
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PLANENAUFBAUTEN 
TARPAULIN CONSTRUCTIONS

Mittelrungen und Rungen mit Hubdachsystem / 
Side pillars and lifters

DE
Verschiebbare Mittelrungen für dreiseitige Schiebeplane. Rungen werden als Satz inklusive Rungentasche, Tasche für Einstecklatten und 
Rungenlaufwagen geliefert. Die Rungen gibt es auch in Variante mit ausziehbarem Oberteil. 

ADAICO 

ALUGRIP

VARIOMASTER 901 
HERCULES

Side sliding pillars for three-way sliding construction. Pillar set includes pillar socket, tarpaulin bar holders and pillar trolley. Pillars could 
be ordered with extendable top part.

EN
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PLANENAUFBAUTEN 
TARPAULIN CONSTRUCTIONS

14
2

119
183

3 35

28
63

(3
00

5)

A-A

AA

7209083941

27SC165020

L

7209083920 KTL

Runge CS 35-3000/3mm 
Pillar CS 35-3000/3mm

Stahl/steel 22,50 kg Stk/pc

7209083925 KTL

Rungentasche CS 35mm 
Pillar socket CS 35mm

Stahl/steel 0,69 kg Stk/pc

7209083920

62K0000021

7209083925

126

86
31

RUNGE ADAICO / ADAICO PILLAR 

A-A 

A A

83
6

82
5

110

27

R3

R3

80

3

25 30

27
14

7209083941 KTL

Aufsatz für ADAICO Sesam L 
Extension for pillars ADAICO Sesam L

Stahl/steel 3,00 kg Stk/pc
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62K0000021 KTL

Einstecktasche nietbar, schwarz  
Tarpaulin profile socket for riveting

Stahl/steel 0,17 kg Stk/pc

100

40

30

7209083942 KTL

Aufsatz für Runge ADAICO Sesam S+M 
Extension for pillars ADAICO Sesam S+M

Stahl/steel 3,60 kg Stk/pc

27SC165020

7209083942

SM

6600012232 al

6612012232 elox/anod

Einstecklatte 100x25mm 
Tarpaulin profile 100x25mm

AlMgSi 0,5 0,909 kg m

10
0

25

1,4

A A

38

25

14
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A-A 
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27
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62HCS91010 KTL

Rungentasche VarioMaster M12 
Pillar socket VarioMaster M12

Stahl/steel 0,60 kg Stk/pc

2580017400 KTL

Runge CS VarioMaster 901 XL 
Pillar CS VarioMaster 901 XL

Stahl/steel 21,00 kg Stk/pc

RUNGE VARIOMASTER 901 / VARIOMASTER 901 PILLAR 

34

65

3

120

11
3

23
70

(2
48

3)

AA
A-A

92
25

50

 ø1
3,

1
 

ø1
3,

1 62
17

17
3444

20
39

2580017400

62K0000021

62HCS17409

62HCS91014
62HCS91010
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62HCS91120 KTL

Teleskop VarioMaster Large 
Telescopic extension VarioMaster Large

Stahl/steel 9,50 kg Stk/pc

17
76

51
0

106

11
516 30

114

62HCS15800 KTL+verzinkt / zn

Absteckung VarioMaster  
Plug-in fastening VarioMaster

Stahl/steel 0,333 kg Stk/pc

62HCS20600 verzinkt / zn

Absteckung VarioMaster CTD III 
Stopper fastening VarioMaster CTD III

Stahl/steel 0,330 kg Stk/pc
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62HCS91150 KTL

Teleskop VarioMaster lang M+S 
Telescop VarioMaster long M+S

Stahl/steel 7,50 kg Stk/pc

11
76

195
47

51
0

33

106

11
5

2609015561 KTL

Teleskopschlang VarioMaster Ers. 
Board for VarioMaster extension SP

Stahl/steel 0,36 kg Stk/pc

106

11
5
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62HCS15700 KTL

Teleskop VarioMaster kurz M+S 
Telescop VarioMaster short M+S

Stahl/steel 4,48 kg Stk/pc

62HCS15400 KTL

Teleskop VarioMaster kurz Large 
Telescop VarioMaster short Large

Stahl/steel 4,07 kg Stk/pc

ø6,8
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44

 x
 1

5 
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66
0

15
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6

11222,2

12647
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ø6,8
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46
3

49

14
26

11
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62HCS17409 KTL

Spriegeltasche CS VarioMaster 465mm 
Pillar flange CS VarioMaster 465mm

Stahl/steel 1,05 kg Stk/pc

4 x ø7

20

40

26

29
,2

10
0

R20

30

49
,6

79
,2

62K0000021 RAL9005

Einstecktasche nietbar 
Tarpaulin profile socket for riveting 

Stahl/steel 0,170 kg Stk/pc

62HCS28451 verzinkt / zn

Rungenlaufwagen CS VarioMaster kleine 
Trolley pillar for CS VarioMaster small SP

Stahl/steel 0,34kg Stk/pc

128

95

70

5

ø24
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62K113542B

62974BB011

62974BB011

6298K00009

62K113542B

62K0000023

6600012891

62K1135456

80mm

4 x ø8,4

(1
13

)

23,6
155

11

18

22

55

37
40

30

6298K00009 feuerverzinkt/hot-dip zn

Rungentasche für ALUGRIP und BX  
Weld-on socket ALUGRIP and BX

Stahl/steel 0,460 kg Stk/pc

B B

A A

12
4

X

114

80

60
30

35

B-B

A-A

600
500
400
350
300

AUFSATZ FÜR ALUGRIP 80 / EXTENSION FOR ALUGRIP 80 MIDDLE 
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62K113542B elox / anod

Aufsatz ALUGRIP 
Extension ALUGRIP

Al-Stahl/al-steel 1,78 kg Stk/pc

62K1135456 verzinkt / zn

Aufsatz ALUGRIP 
Extension ALUGRIP

Stahl/steel 0,34 kg Stk/pc

Zubehör / Related parts:
6297000009 (verzinkt/zn): Sicherungsbolzen mit Feder ø10mm / Safety pin with spring ø10mm
62LK000615 (verzinkt/zn): Verbinder KIMAX komplett / KIMAX Top joint set galvanized 
6591210090 (verzinkt/zn): Schraube M10x90 DIN 912, 8.8 / Screw M10x90 DIN 912, 8.8 
6500368010 (verzinkt/zn): Mutter selbstsichernd M10 DIN 985 / Self-locking nut M10, DIN 985

6297000009
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15

43

80

65N2101225
6500801919

62K2220022

6591210090
6500368010

62K113542B

6297000009

6600012891

62K1135456

27SC165020
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6287CS6000

6287B06000

6298K00005

6600012891

62K1135456

60mm

AUFSATZ FÜR ALUGRIP 60 / EXTENSION FOR ALUGRIP 60 MIDDLE

6600012891

6287B06000

4 x ø7

20

40

26

29
,2

10
0

R20

30

49
,6

79
,2

62K0000023

62K0000023 RAL7040

Einstecktasche nietbar 
Tarpaulin profile socket for riveting 

Stahl/steel 0,170 kg Stk/pc

6298K00005 verzinkt / zn

Rungentasche ALUGRIP CS 60  
Socket of pillar ALUGRIP CS 60

Stahl/steel 0,192 kg Stk/pc

36

45
28

17

18,5

40

80
13

2 x ø8,5

R 6,12

A A
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0
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X
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30

A-A
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Runge ALUGRIP 60 / Pillar ALUGRIP 60

6287CS6000 elox / anod

Runge ALUGRIP 60/CS mit Aufsatz 
Pillar ALUGRIP 60/CS with extension

Al-Stahl/al-steel 2,758 kg Stk/pc

6287B06000 elox / anod

Runge ALUGRIP 60/400 mit Aufsatz 
Pillar ALUGRIP 60/400 with extension

Al-Stahl/al-steel 2,838kg Stk/pc
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64
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Leichte Aluminium-Rungen für Pritschen von 3,5 bis 5t sind ausschließlich für die Vervendung in Kombination mit dem Planengestell 
bestimmt. Rungen werden in zwei Ausführungen hergestellt: für Bordwandhöhe 400mm und für Einstecklatten mit Gesamthöhe 250mm.

DE

EN

Light aluminum pillars for trucks from 3,5t to 5t are designed to be used solely in combination with tarpaulin construction. 
Pillars have two types: for sideboards 400mm and for tarpaulin profiles with total height 250mm.
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62PE016270 verzinkt

Halter für einseitiges Hubsystem

Stahl 0,150 kg Stk

HUBDACHSYSTEM HERCULES MIT ZWEITER FAHRPOSITION +50/+75/+100mm 
ROOF LIFTING MECHANISM HERCULES WITH SECOND POSITION +50/+70/+100mm

Technische information / Technical information:
Hubdachsysteme werden in der Regel an die Al-Rungen vormontiert. Hochge-
schobenes System kann in zweiter Fahrposition + 50+75+100mm gesichert 
werden. / Lifting mechanism is supplied as standard assembled to alumi-
nium pillars. Possible to fix in second position +50+75+100mm.

2FMZ000002 KTL

Hubdachsystem HERCULES komplett 
Lifting mechanism HERCULES komplet

Stahl/steel 11,80 kg Satz/kom

 3
50

m
m

 
 4

00
m

m
 28

35
 ( 

st
an

da
rd

 ) 
  2

36
0 

( m
in

 ) 22
62

 / 
22

38
 / 

22
13

  

11
82

,5
 / 

12
33

,5
 / 

12
33

,5

11
0~

16
0

33
00

 ( 
m

ax
 )

41
0

30
0 

/ 2
05

 / 
20

5
47

,5

47
,5

60

2180280774

2180280778
62PE016270

+50

+50
+50

+50

+75

+75

+75

+75

+75

+100

+100

+100

+100

M
A

X
 3

44
m

m
 

+1
00

m
m

 

+7
5m

m
 

+5
0m

m
 

+100

www.alu-sv.com
ALU-SV CZ TSCHECHIEN / CZECH REPUBLIC:  

Průmyslová 1445/2, 102 00 Praha 10, Tel.: +420 266 090 511, E-Mail: verkauf@alu-sv.com, sales@alu-sv.com 
Technische Änderungen vorbehalten. / Subject to technical changes.



3.6.N.

2025/03/26

M
IT

TE
LR

U
N

G
EN

 U
N

D
 R

U
N

G
EN

 M
IT

 H
U

BD
A

CH
SY

ST
EM

SI
D

E 
PI

LL
A

RS
 A

N
D

 L
IF

TE
RS

PLANENAUFBAUTEN 
TARPAULIN CONSTRUCTIONS

Ersatzteilplan / Spare parts list:

2FMZDV6075

2FMZK30200

2FMZTS0763

2FMZV30203

2FMZTS1860

2180280774
2180280778

2FMZZ00003

2FMZZ00005

2FMZZ00004

2FMZV30205
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25H3810079

Lager für Liftmaster 770 
Bearing for Liftmaster 770

Stahl/steel 0,300 kg Stk/pc

Zubehör / Related parts:
62PE016270: Halter für einseitiges Hubdachsystem 2015 / 
 Holder for lifting mechanism 2015

66OZ035265 25H3810078
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25H3810078 KTL

Hubdachsystem 770 mit Feststeller 
Lifting mechanism type 770 with blocking

Stahl/steel 18,00 kg Stk/pc
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DOPPELFLÜGELTÜR ALU / TWO WINGS REAR DOORS ALU

Komplette Hecktür für Pritschenaufbauten werden vormontiert und nach genauen Maßen vom Kunden hergestellt.
Lieferung enthält Profil für Befestigung ans Heckportal, Dichtung und Verschlüsse inklusive Beschläge. 

DE

AUßENANSICHT
EXTERIOR VIEW

Hecktüren / Rear doors

EN
Set of rear doors to be delivered assembled, dimensions on customer request. In delivery included followings: profile for mounting 
onto rear portal, sealing and locks.
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66VAV13438- al

66VAL00550 - al
66VEL00550 - elox/anod

66VAP00140 - elox/anod

66VAP13440 - Al
66VEP13440 - elox/anod

66VEV13438- elox/anod

62VD251750

62VZ251911

62VP01835P

62VP01835L

Detail aufgesetzter Tür
Closed door detail

 
ø18 - 8900014008

 
ø18 - 4311073309

 
ø18 - 42344572BH

 
ø18 - 62TD001816

62VT201428

62VT300000

62VT101425

RECHTER TÜRFLÜGEL - AUßENANSICHT
RIGHT WING - EXTERIOR VIEW

6611001777 - Al
6611121777 - elox/anod

62VP100451 - PA

66VAV13978 - Al

14  ± 5  
ø18ø18

66VAV13977 - Al

66VEV13978 - elox/anod

66VEV13977 - elox/anod

Detail von Scharnierband
Hinge bracket detail
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Detail aufgesetzter Tür
Closed door detail

36

min 25

10,5

23
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Detail von Scharnierband zum 
Anschrauben 

Screwing hinge bracket detail
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84
0
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425 145 145 425
A

A-A

A

PI = 2000-2570mm: 3 Scharniere / hinge  
PI = 2571-3170mm: 4 Scharniere / hinge 

14  ± 5  
ø18ø18

Außenbreite Portal LE 
External portal width LE
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Zubehör / Related parts: 
42344521AX (verzinkt/zn): Drehstange ø18mm, 3200mm   / Lock bar ø18mm New, 3200mm 
62VT420000 (Gummi/rubber):  Deckel für Türspalte ALU (nur bei Anforderung) / 
 Cover for ALU doors (on request)

Außenansicht – Mittlere Dichtung
Exterior view – middle sealing

Innenansicht - Detail von Scharnier 
Interior view – hinge detail

62VT20142862VT300000 62VT410000 62VT101425

20 5,5

6,
5

41

38,6
50

11

62VT420000

270°
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VIERFLÜGELTÜR ALU / FOUR WINGS REAR DOORS ALU

ø18 - 8900014008

ø18 - 62TD001816

62VP01835P

62VP01835L

4263713500

62VT100912

6611001777 - Al

66VAL00650 - Al

6611121777 - elox/anod

66VEL00650 - elox/anod

ø18 - 42344572BH

66VEZ12274 - elox/anod

43110707AX

RECHTES DOPPELFLÜGEL - AUßENANSICHT
RIGHT DOUBLE WING - EXTERIOR VIEW

62VT201428

62VT101425

62VT300000

 
ø18 - 4311073309

66VAP00140 - elox/anod

66VAP13440 - Al
66VEP13440 - elox/anod

62VP100451 - PA

66VAV13978 - Al

14  ± 5  
ø18ø18

66VAV13977 - Al

66VEV13978 - elox/anod

66VEV13977 - elox/anod

Detail von Scharnierband
Hinge bracket detail
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74
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5
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0

616 616145145

84
0

A

A-A

A

PI = 2000-2570mm: 3 Scharniere / hinge  
PI = 2571-3170mm: 4 Scharniere / hinge 

14  ± 5  
ø18ø18

Detail von Scharnierband
Mounted hinges

Außenbreite Portal LE 
External portal width LE
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15
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Detail aufgesetzter Tür
Closed door detail

36

min 25

10,5

23
,5

Detail von Scharnierband zum 
Anschrauben 

Screwing hinge bracket detail

62VT201428 62VT100912

180°

Innenansicht - Detail von Scharnierbad 
Interior view – hinge detail

270°

Innenansicht - Türschnitt
Inner view - cross-section of steinless steel hinge
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62VT101230
PANEL 25mm

66V0012967 - elox/anod

62LV000020

62VZ251911

62LV000000

66VAP00140

62VD251750

6509108012

6508008012

62LV002010 - elox/anod

66VF712967 - elox/anod

66V0P12967 - elox/anod

66V0L12967 - elox/anod

 62VP01835P

62VP01835L

10-14

62LV000000

66VAP00140

66V0012968

ø16 - 8900014007

ø16 - 42344570BH

ø16 - 62TD001616

ø16 - 4311073209

62VT201428

RECHTER TÜRFLÜGEL - AUßENANSICHT
RIGHT WING - EXTERIOR VIEW

DOPPELFLÜGELTÜR ALU-PLATTENFÜLLUNG / TWO WINGS REAR DOORS ALU-PANEL

62VP100451 - PA
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74
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5
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0

84
0

500 150

A

A-A

A

PI = 2000-2570mm: 3 Scharniere / hinge  
PI = 2571-3170mm: 4 Scharniere / hinge 

Außenbreite Portal LE 
External portal width LE
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15
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I
15

12
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0

20

Detail aufgesetzter Tür
Closed door detail

35

10,5

30÷40

Detail von Scharnier zum 
Anschrauben 

Screwing hinge bracket detail

Technische Information / Technical information: 
Standardabstand Drehstange begträgt 500mm. / Standard distance between rods for locks is 500mm.

270°

Innenansicht - Detail von Scharnier 
Interior view – hinge detail
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Montage von Scharnierbock  
Assembly of hinge tail

Stainless steel - stst

Scharnierböcke / Hinge brackets 

Außenansicht – Scharnierbock
Exterior view – screwing hinge

Technische Information / Technical information: 
Scharnierböcke werden immer mit Kopf nach außen montiert! /  
Door hinges are mounted head out! 

10,5 - 0,5
0+  

37
~ 

40

min 25mm

1x304

37
~ 

40

Außenbreite   
External width 

Außenseite 
outside

6200A10130

6500391010

62VZ251911 
feuerverzinkt
hot-dip zn

M10x130 DIN 912 
niro /stst 

M10 DIN 958

Außenseite 
outside

62VP100451

62VZ251911

Detail von Scharnierband
Hinge bracket detail
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66VEZ12274

Außenansicht – Scharnierbock 
Profil Al 

Exterior view – hinge profile AL

66VEZ12274 elox / anod

Scharnierprofil für Hecktür ALU
ALU rear door hinge profile flange

EN AW 6060 1,125 kg m

29

10
,5

36
23,5

56

2,
5

3

ø10

Detail von Scharnierband
Hinge bracket detail

62VP100451

6593802771

43110707AX

6,5x14,1 MONOBOLT St/St
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42344571BO feuerverzinkt /  
hot-dip zn

Verschluss Hecktür ø16mm 
Rear gate lock ø16mm, folding

Stahl/steel 2,250 kg Stk/pc

42344572B0 feuerverzinkt / 
hot-dip zn

Verschluss Hecktür ø18mm 
Rear gate lock ø18mm, folding

Stahl/steel 2,750 kg Stk/pc

8900014007 Geomet

Verschluss Hecktür  ø16mm 
Rear gate lock ø16mm 

Stahl/steel 2,670 kg m

8900014008 Geomet

Verschluss Hecktür ø18mm 
Rear gate lock ø18mm 

Stahl/steel 2,670 kg m

B033120100 feuerverzinkt/ 
hot-dip zn

Verschluss Hecktür ø16mm 
Rear gate lock ø16mm

Stahl/steel 2,750 kg m

B033100100 feuerverzinkt / 
hot-dip zn

Verschluss Hecktür ø18mm 
Rear gate lock ø18mm

Stahl/steel 2,936 kg m

Verschlüsse für Hecktür / Rear gate locks

Drehstangenabstand / Rear lock position

Nur für Anfrage / Only on request
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DE
Aluminium-Rungen sind ein Bestandteil vom Aufbau CS MAX, CS MIDI und CS MINI werden in vormontiertem Zustand und 
vorgebohrt für Befestigung zum Fahrzeugrahmen und für Montage vom Dach geliefert. Vorderrungen können auf Wunsch inklusive 
Stirnwand geliefert werden. Hubdachsystem kann in die Rungen vormontiert werden.

Stirnwand und Al-Rungen / Front wall and Al pillars

Aluminium pillars are part of the CS MAX construction and are provided prepared with holes for frame and roof mounting. Front 
pillars could be assembled together with front wall. It is possible to mount roof lifting mechanizm into the pillars.

EN
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(217,2)

200

25

200
(205)

25

100

(105)
25

6611008196 Al

6611128196 elox / anod

Oberes Profil Eurolock 200mm
Top profile 200mm

AlMgSi 0,5 2,520 kg m

6611007948 Al

6611127948 elox / anod

Unteres Profil mit Dichtung Eurolock 100mm
Bottom profile Eurolock with seal 100mm

AlMgSi 0,5 1,620 kg m

6611007784 Al

6611127784 elox / anod

Unteres Profil mit Dichtung Eurolock 200mm
Bottom profile Eurolock with seal 200mm

AlMgSi 0,5 2,680 kg m

BORDWANDPROFILE / SIDEBOARDS PROFILES 

Zubehör / Related parts:
1001063563: Dichtung für Profil Eurolock grau (PVC) / Bottom profile seal Eurolock
F100100244: Quadratrohr 20x20x2mm / Square tube, 20x2, AlMgSi0.5, 0.389kg/m
4113237500: Dichtung PVC 20/21,5mm, grau/schwarz, 5m / Seal PVC 20/21.5mm, grey/black

1001063563

4113237500

1001063563 4113237500

6611001777 Al

6611121777 elox / anod

Mittelprofil Eurolock 200mm
Middle profile Eurolock 200mm

AlMgSi 0,5 2,215 kg m

200

200,1

25
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406815

127

26

55
62

8717
7

Artikel-Nr. 
Katalogue No. Artikel / Name Länge L 

Length L [mm] Material
Oberfläche 

Coating

Gewicht 
Weight 

[kg]
66OAP17712

Vorderrunge CS MAX 
Pillar profile CS MAX front

3300 AlMgSi 0,7 Al 25,555

66OP177127 3300 AlMgSi 0,7 elox 
anod 25,555

66OAP17713 3150 AlMgSi 0,7 Al 24,393

66OP177137 3150 AlMgSi 0,7 elox 
anod 24,393

66OAP17714 3000 AlMgSi 0,7 Al 23,232

66OP177147 3000 AlMgSi 0,7 elox 
anod 23,232

66OAP17715 2800 AlMgSi 0,7 Al 21,683

66OP177157 2800 AlMgSi 0,7 elox 
anod 21,683

Artikel-Nr. 
Katalogue No. Artikel / Name Länge L 

Length L [mm]
Materiál 
Material

Oberfläche 
Coating

Gewicht 
Weight 

[kg]
66OAZ03526

Hinterrunge CS MAX 
Pillar profile CS MAX rear

3300 AlMgSi 0,7 Al 22,855

66OZ035265 3300 AlMgSi 0,7 elox 
anod 22,855

66OAZ03525 3150 AlMgSi 0,7 Al 21,820

66OZ035255 3150 AlMgSi 0,7 elox 
anod 21,820

66OAZ03524 3000 AlMgSi 0,7 Al 20,778

66OZ035245 3000 AlMgSi 0,7 elox 
anod 20,778

66OAZ03523 2800 AlMgSi 0,7 Al 21,683

66OZ035235 2800 AlMgSi 0,7 elox 
anod 21,683

Vorderrunge / front pillar Hinterrunge / rear pillar

Technische Information / Technical information:
Al-Rungen werden als Satz inklusive Eckverbinder geliefert. Weitere Infos finden Sie in Montageanleitung. 
Mounting set is included in the Al pillars. For additional information please read assembly instruction.

Vorderrungen und Hinterrungen CS MAX / FRONT AND REAR PILLARS CS MAX

40 68 44 53 55

265

2635
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66K0AZ2000 Al

66K0EZ2000 elox / anod

Hinterrunge CS MIDI
Pillar profile CS MIDI rear

AlMgSi 0,7 5,163 kg m

62

200

35 26

4014 1761

Technische Information / Technical information:
Al-Rungen werden als Satz inklusive Eckverbinder geliefert. Weitere Infos finden Sie in Montageanleitung. 
Mounting set is included in the Al pillars. For additional information please read assembly instruction.

VORDERRUNGEN UND HINTERRUNGEN CS MIDI / FRONT AND REAR PILLARS CS MIDI

66KA309800 Al

66KE309800 elox / anod

Vorderrunge CS MIDI Stirn 
Pillar profile CS MIDI front 

AlMgSi 0,7 6,686 kg m

24
6

27

55

32

52

17

11

53,5

4,5

17
1

(4
6)

3,
5

25
,5

66K0AP1090 Al

66K0EP1090 elox / anod

Vorderrunge CS MIDI 135mm
Pillar profile CS MIDI front 135mm

AlMgSi 0,7 5,539 kg m

27

16
7

86
46

102,5
61

27,5

4

4 26 35

32,5

66K0Z14358 Al

66K2Z14358 elox / anod

Hinterrunge CS MIDI 2024
Pillar profile CS MIDI rear 2024

AlMgSi 0,7 5,413 kg m

62

200

35 26 4

4014

27,5

1761
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6612013553 elox / anod

Hinterrunge CS MINI 111 elox 2021
Hinterrunge CS MINI 111 elox 2021

EN AW 6063 2,918 kg m

66K0EU0800 elox / anod

Runge CS MINI universal 80x35mm 
Pillar profile CS MINI universal 80x35mm

AlMgSi 0,7 2,081 kg m

80

35
4

3 43

28

VORDERRUNGEN UND HINTERRUNGEN CS MINI / FRONT AND REAR PILLARS CS MINI

6600013575 Al

6612013575 elox / anod

Vorderrunge CS MINI
Pillar profile CS MINI front

EN AW 6063 2,228 kg m

6600013555 Al

6612013555 elox / anod

Hinterrunge CS MINI 110 (138)
Pillar profile CS MINI 110 (138)

EN AW 6063 2,908 kg m

6600012891 Al

6612012891 elox / anod

Profil 60x30x2,6mm mit Rille
Profile 60x30x2,6mm groove

EN AW 6063 1,185 kg m

6600013554 Al

6612013554 elox / anod

Hinterrunge CS MINI 110 (166)
Pillar profile CS MINI 110 (166)

EN AW 6063 3,181 kg m

33

25,5 2,5

2630 35

110
166

28

3

33

2630 35

110
138

28

3

70

25,5

26

59

100

352628

2,6

2,
8

30

60

32 60,5

111

35 284

6600014347 Al

6612014347 elox / anod

Vorderrunge CS MINI Stirn 2023
Pillar CS MINI profile head-on 2023

EN AW 6063 2,818 kg m

42

14
3,

5

25
,5

80

25,5

28
,5

35,5

3,5
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62CS803022 feuerverzinkt / hot-dip zn

Verstärkung für Runge CS MAX 80×30×224mm 
Front pillar CS MAX reinforcement 80×30×224mm

Stahl/steel 0,560 kg Stk/pc

80

30

224

62CS352539 feuerverzinkt / hot-dip zn

Verstärkung für Runge 35×25×352 UNI 
Pillar reinforcement 32x25x352 UNI

Stahl/steel 0,600 kg Stk/pc

352

35

25

VERSTÄRKUNG FÜR AL-RUNGEN /
AL PILLAR SUPPORTS

62PP100030 verzinkt / zn

Unterlage für Schraube 100×30/60mm 
Screw plate 100x30/60mm

Stahl/steel 0,08 kg Stk/pc

62CS100030 verzinkt / zn

Unterlage für Schraube CS 100x30mm 
Screw plate CS 100×30mm

Stahl/steel 0,08 kg Stk/pc

30

2x ø17

60

100

30

2x ø17

100

70

STIRNWANDSICHERUNG / FRONT WALL LOCKING

62PZ100093

100

2x ø11

50

62PZ100093 elox / anod

Stirnwandsicherung 100×50mm 
Front end holding 100×50mm

Al 0,170kg Stk/pc

62CS352600 dif. zn / diff. zn

Verstär. f.Runge CS MINI Ecke 70/90 
Reinforced pillar CS MINI corner 70/90 

Stahl/steel 0,153 kg Stk/pc

R14

T5

35

40

150

34

2xø16,5
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PLANENAUFBAUTEN 
TARPAULIN CONSTRUCTIONS
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Zertifizierung EN 12642-XL

DE
CS MAX:
Moderner Aluminium-Aufbau bestimmt für maximales 
Ladevolumen. Dieser Baukasten ermöglicht viele Ausführungen. 
Leichter Bausatz wird in vormontiertem Zustand nach ge-
naue Spezifikation vom Kunden hergestellt. Einzelne Teile 
finden Sie im speziellen Katalog, Einfache Montage ist in der 
Montageanleitung abgebildet.

EN
CS MAX:
Modern aluminum body is provided for maximum loading capa-
city. Modular construction lets to have different variants. Light 
aluminum kit is provided in prefabricated stage for accurate 
assembly of the body. Separate parts for body are listed in catalo-
gue and assembly instruction is provided in assembly manual.

Hinterrunge / rear pillar

406815

127

26

55

62

8717
7

Vorderrunge / front pillar

40 68 44 53 55

265

2635

BA
USATZ

KIT
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Lang-LKW CS MAX mit Aluminium-Hintertür und 
Aluminium-Überfahrbrücke 

Drive through tandem CS MAX with aluminum rear doors and ramp

Aluminium-Überfahrbrücke ALU-SV und 4-Flügel-Tür  
Aluminum ramp ALU-SV and 4-wing front doors

MUSTERAUFBAUTEN / EXAMPLES
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DE
CS MIDI:
Aufbau CS MIDI stellt eine Zwischenstufe zwischen CS MAX und CS MINI dar. Leichte Aluminium-Konstruktion kann auch mit 
Hubdachsystem geliefert werden und bietet an eine Menge an Varianten in Kombination mit Schiebeverdeck Sesam Slimliner L, M, S 
oder Festdach CS FIX. Absenkung der Vorderrungen beträgt nur 32,5mm, was ein Platzersparnis vom 30mm im Vergleich zu CS MAX 
einbringt. Lieferung erfolgt in vormontiertem Zustand nach genauer Spezifikation vom Kunden.

EN
CS MIDI:
Body CS MIDI is result of our intention to create kit with specifications between our current product lines CS MINI and CS MAX. It has 
lightweight construction which offers roof lifting and a lot more possibilities in combination with sliding roofs Sesam Slimliner S, M, L 
or our solid roof CS FIX. Overreach of front pillars is only 32,5mm, which bring reduction of space of 30mm needed in comparison with 
pillar CS MAX. CS MIDI is delivered as pre-assembled kit, based on specific requirements of customer.

Vorderrunge Typ 2
 / front pillar typ-2

Vorderrunge Typ 1 / 
front pillar typ-1

Hinterrunge / rear pillar L M S

24
6

27

55

32

52

17

11

53,5

4,5

17
1

(4
6)

3,
5

25
,5

32 62

+3
0

55

typ-2

32 62

+3
0

55

typ-1

27

16
7

86
46

102,5
61

27,5

4

4 26 35

32,5
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62

200

35 26 4

4014

27,5

1761
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MUSTERAUFBAUTEN / EXAMPLES

Laufschienenprofil für das Festdach CS FIX 
Guide rail profile for fixed roof CS FIX

Vorder- und Hinterbeplanung mit seitlichem Spannsystem 
Side and rear tarpaulin with side ratchet

Aufbau CS MIDI mit einem Festdach und Aluminium-Seitenrungen 
CS MIDI kit with fixed roof and steel side pillars

 C
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DE

EN

CS MINI:
Einfacher Bausatz mit neuen Al-Rungen bestimmt für Fahrezuge mit Gesamtgewicht bis 7,5t CS MINI bietet Aufbaten mit festem oder 
verschiebbarem Planengestell an. Kombination von CS MINI und Schiebeverdeck Sesam S ist bis zu Länge 8,5m möglich.

CS MINI:
Simple construction with new aluminum pillars designed for vehicles up to 7,5t. CS MINI a variety of mini truck with fixed or 
movable structures. CS MINI in combination with the Mini convertible roof Sesame S can be used in lengths up to 8,5m.
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Hinterrunge  
rear pillar

33

25,5 2,5

2630 35

110
166

28

3

33

2630 35

110
138

28

3

70

25,5

26

59

100

352628

Vorderrunge mit Einfas  
front pillar

Vorderrunge Stirn 
front flat pillar

Hinterrunge mit Einfass 
pillar 110 (166)

Hinterrunge für Hecktür 
pillar 110 (138) 

32 60,5

111

35 284
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21

30
0m

m

HUBDACHSYSTEM / ROOF LIFTING

Unsere Lösung ermöglicht 
Höhenabsenkung von 300mm.
Our solution  
for lowering the roof by 300mm.
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Plane für den Aufbau mit Hubdachsystem 
Tarpaulin used with lifting roof.

Tasche mit Klettverschluss 
Secured with a velcro
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Diese Tabelle gibt an, welche Rungen und Dachgurtprofile laut Fahrzeuggesamtgewicht einsetzbar sind. 
This table gives the normal use of the pillars. In special bodies, the suitability of columns consult with ALU-SV

Rungen / Aufbautyp 
Pillars / Body construction

Max. Außenmaße vom Aufbau (m)
Länge x Höhe (max. Breite 2,55m) 
Max. external dimensions of the body  
length x height (max. width 2,55)

Gesamtgewicht 
Total vehicle weigth

3,5 t 5t 7,5t 12t 18t 26t

CS MAX (Dach / Roof S) bis/ till 8,5 × 3,15 × ×
CS MAX (Dach / Roof M) bis/ till 13,6 × 3,15 × ×
CS MAX (Dach / Roof L) bis/ till 13,6 × 3,15 × ×

CS MAX laut Zert. EN 12642 XL
CS MAX with EN 12642 XL bis/ till 9,6 × 3,1 ×

CS MAX mit LBW hinten 
CS MAX with rear rear liftgate bis/ till 7,4 × 2,8 × ×

CS MIDI (Dach / Roof S) bis/ till 8,5 × 3,00 × × ×
CS MIDI (Dach / Roof M) bis/ till 9,5 × 3,00 × ×
CS MIDI (Dach / Roof L) bis/ till 9,5 × 3,00 × ×
CS MIDI mit LBW hinten 

CS MIDI with rear liftgate bis/ till 6,0 × 2,5 × ×
CS MINI (Dach / Roof S) bis/ till 6,0 × 2,6 × × ×

CS MINI mit Hecktür 
CS MINI with rear doors bis/ till 4,0 × 2,2 × ×
CS MINI mit LBW hinten 

CS MINI with rear liftgate bis/ till 4,0 × 2,2 ×
CS MINI mit zwei Fahrpositionen** 

CS MINI with roof lifting** bis/ till 5,0 × 2,6* × ×
KIMAX mit zwei Fahrpositionen***

KIMAX with roof lifting*** bis/ till 5,0 × 2,7* × ×

Technische Information / Technical information: 
Die o.a. Tabelle betrifft Standardaufbauten. In Sonderfällen empfehlen wir den Rungentyp mit unserem Vertrieb zu besprechen. 
* Höhe angegeben in zweiter Fahrposition 
** Nur mit Dachgurtprofil Small möglich, nicht mit Hecktür oder LBW hinten kombinierbar 
*** nicht mit Hecktür oder LBW hinten kombinierbar 
 
This table is valid for normal use of pillars. Any special conditions must be discussed with company ALU-SV 
* Height is for 2nd driving position 
** Can be used only with Small guiding profile. Not possible to use with rear doors or liftgate.
*** Cannot be used with rear doors or liftgate.
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